

# Конкурс для журналистов по освещению темы гражданства и безгражданства

Управление Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН) в Центральной Азии объявляет [конкурс для журналистов из Казахстана, Кыргызской Республики, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана](#) по освещению темы гражданства и безгражданства.

Цель конкурса — способствовать качественному, достоверному и результативному освещению различных аспектов гражданства и безгражданства в Центральной Азии. Конкурс проводится в рамках глобальной кампании #IBelong, запущенной УВКБ ООН в 2014 г. с целью прекращения безгражданства по всему миру к 2024 году.

В конкурсе могут принять участие оригинальные работы на тему гражданства и безгражданства в Центральной Азии, представленные в печати, интернете, на телевидении или радио, от журналистов, которые живут в одной из упомянутых выше стран и работают в СМИ в этих странах. Конкурсные работы могут быть посвящены ряду тем, включая, но не ограничиваясь:

- причины безгражданства и инновационные решения этой проблемы;
- крайняя уязвимость и влияние безгражданства на человека, включая риски и проблемы, с которыми люди без гражданства сталкиваются в Центральной Азии из-за COVID-19;
- проблемы, с которыми сталкиваются страны Центральной Азии в решении проблемы безгражданства;
- прогресс, достигнутый странами Центральной Азии в искоренении безгражданства.

## Призы:

1 место — ноутбук

2 место — планшет

3 место — смартфон

Победители также получают сертификаты, информация об их работах будет опубликована на коммуникационных платформах УВКБ ООН.

## Условия участия и требования

На момент подачи заявки участники должны проживать в Казахстане, Кыргызской Республике, Таджикистане, Туркменистане или Узбекистане и работать в СМИ, представленном в одной из перечисленных стран.

Конкурс открыт для штатных и внештатных журналистов.

Работы принимаются на английском, русском, казахском, кыргызском, таджикском, туркменском и узбекском языках.

В конкурсе могут участвовать работы, которые были опубликованы / вышли в эфир в период с 15 октября 2020 года по 31 декабря 2020 года.

Ограничений на количество материалов, которые может подать один участник, нет.

Каждая заявка должна быть ограничена одним автором.

Крайний срок подачи заявок — **23:59 (GMT + 6), 31 декабря 2020 года.**

Кандидатам необходимо предоставить следующую информацию на электронный адрес [kazalres@unhcr.org](mailto:kazalres@unhcr.org) с темой «Конкурс для журналистов по вопросам безгражданства 2020»:

- заполненную [регистрационную форму](#);
- [подтверждение](#) соответствующего СМИ с подписью руководителя (редактора) и печатью;
- конкурсную работу.

#### **Как должны быть представлены конкурсные работы**

Для материалов, опубликованных в печатных СМИ: отсканированная копия (PDF, JPG). Отсканированная копия должна быть высокого качества, удобочитаема и желательно содержать дату публикации.

Для материалов, опубликованных в онлайн-СМИ: ссылка на онлайн-платформу, на которой опубликована конкурсная работа.

Для материалов, вышедших на ТВ или радио: ссылка на онлайн-платформу для обмена мультимедиа, где можно просмотреть и/или загрузить конкурсные работы.

Если заявитель подаёт более одной заявки, каждая из них должна быть отправлена в отдельном электронном письме.

Вопросы также следует направлять по электронному адресу [kazalres@unhcr.org](mailto:kazalres@unhcr.org)

<https://newreporter.org/2020/10/21/konkurs-dlya-zhurnalistov-po-osveshheniyu-temy-grazhdanstva-i-bezgrazhdanstva/>